

В Новосибирске сотрудник Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России приняла участие в профилактическом мероприятии со школьниками



9 сентября 2022 года в здании вокзала Новосибирск-Восточный состоялась очередная профилактическая акция, направленная на предотвращение травмирования детей на объектах железнодорожного транспорта.

В мероприятии приняли участие сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, УТ МВД России по СФО, а также работники Западно-Сибирской железной дороги.

Представители ведомств акцентировали внимание первоклашек на то, что железная дорога – это зона повышенной опасности, где необходимо быть внимательным и строго соблюдать

правила безопасности.

Самые распространенные причины непроизводственного травматизма на железной дороге – переход железнодорожных путей в неустановленных местах и перед приближающимся поездом, баловство и невнимательность на железной дороге, отвлечение на телефоны и гаджеты, в том числе прослушивание музыки через наушники.

Во избежание несчастных случаев с детьми сотрудники провели для них тематическую викторину и продемонстрировали наглядные видеоролики по теме лекции.

В завершении встречи ребятам вручили сладкие подарки и красочные памятки, иллюстрирующие правила поведения на железной дороге.

Изображения



12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1723485>